

#### 元宝山区

# "管家式"服务促项目落地生根

## 

#### □通讯员 王玉清

本报讯 近年来,元宝山区牢固树立"项目为王"的理念,不断加大招商引资力度,实现了大项目、好项目遍地开花结果。

工作专班对接项目。建立全区招商引资工作重点产业链及重点领域专班工作机制,围绕12条重点产业链、4个重点领域专班,制定元宝山区产业链和重点领域召集人图谱,为每一个项目明确一名副处级领导干部的同时确定一名副科级帮办、代办责任人。面对疫情带来的影响,元宝山区改变传统的招商方式,通过线上对

接,谋划新项目、好项目,在近日召开的招商引资推进会、"投资赤峰、共赢未来"网签大会上累计签约51个项目,招商引资项目库达146个。

近期,元宝山区党政主要领导亲自带队外出考察16次,对接天津荣程、利安隆新材料等重点企业,处级领导外出招商30余次。目前,元宝山区已开工75个项目,计划总投资264.74亿元,办理前期和推进项目43个,计划总投资292.93亿元,正在洽谈的项目28个,计划总投资83.47亿元。

聘请"大使"推介项目。为满足 企业多样化的需求,该区设对外招商 办事处,聘请委托"招商大使",对接

大力推进电子营业执照应用

实现"一照"办理

来源:赤峰市场监管公众号

"真是太方便了,有了电子营业执照,出门办事带着手机就行

今年以来,市市场监管局以推进电子营业执照应用为切入点,

了。"内蒙古牧云通科技有限公司的任女士通过微信"电子营业执

照"小程序申领到电子营业执照后,在中国银行赤峰市哈达支行工

作人员的指导下完成了开户业务,对推进应用电子营业执照的举措

积极推进利用电子营业执照办理银行开户业务,现已完成了与内蒙

古农信、中国银行、中国工商银行、中国农业银行、蒙商银行、中国建

设银行、中国邮政储蓄银行、交通银行8家银行556个银行网点对接

工作,政银数据信息实现互联互通共享。

各地商会推介项目。开创"委托+驻点"招商模式,委托山东青岛赤峰商会、天津赤峰商会进行招商推介。成立办事处,落实保障经费,充分发挥31支招商小分队和"招商大使"的作用,定期深人上海、天津、常州等地区,积极承接产业转移。引进天津利安隆新材料有限公司年产11800吨光稳定剂、赤峰瑞阳化工有限公司年产2万吨三羟甲基丙烷、中泉生物科技(日照)有限公司年产30万吨大豆膨化粉等17个项目。

此外,与林西县等兄弟旗县区签署"飞地"经济合作协议,落地"飞地"项目4个;依托园区现有企业,打造良好的招商引资营商环境,建立良好的口碑,挖掘现有企业上下游、配套及关联项目企业,不断加大招商力度。

"招商管家"服务项目。项目不仅要引进来,更要留得住、发展好。该区狠抓招商引资"一号工程",推出一系列"量身定制""贴心管家"服务方案,创新招商方式,拓宽引资渠道,全力为企业营造良好的投资环境,提供一流的服务水平,努力做好企业贴心的"招商管家",打造企业发展的

"温馨家园"。

按照一个项目、一名区领导、一支队伍的工作配置,元宝山区领导化身"项目管家",工作人员提供"保姆式"贴心服务,点对点服务企业,摸清项目实际需求,采用"预招商+定制化"的模式,为人驻企业量身定制标准化厂房。北方智能制造、立辉科技等项目已入驻标准化厂房,在保证人园企业质量的同时缩短了招商培育期,助力企业"早上马"。

在此基础上,政务大厅推出"一 网通办"模式,全面启用一窗系统,在 企业开办方面,将企业注册登记、刻 章、社保等事项纳入平台实行并联办 理,企业开办的平均用时压缩至1个 工作日。很多企业实现年初建厂、年 底投产。

2022年,该区与多地投资促进部门达成战略合作协议。促成年产8万吨高效水溶性硫酸钾的山东三方农业科技有限公司、年产30000吨酚醛树脂的天津富优盛自动化设备有限公司、富誉机床制造有限公司机床装备制造等10个项目落户元宝山区

### 政协委员变身苹果"推销员"

#### □记者 张绍军 特约通讯员 韩小伟 王子琪

"我家种了200亩苹果树,由于疫情原因导致苹果滞销,多亏宇鹏等人上门帮助推销,才几天时间就卖得差不多了,真得好好谢谢人家!"宁城县大城子镇鸡冠山村果农王秀平激动地说。

王秀平口中的宇鹏是宁城县政协委员、便民服务公司总经理王宇鹏。下乡工作中,他得知苹果滞销一事后,便萌发了帮助果农销售苹果的想法,于是第一时间将想法向县政协作了汇报。县政协立即组织调研组,分三路到五化镇、小城子镇、大城子镇等苹果主产地进行调研,并向广大政协委员发出倡议,发动政协在社会各界的力量,拓宽宁城苹果销售渠道。

"在政协委员群里看到倡议后,我和金建辉总经理商议,决定分工协作,我负责把苹果收上来分拣包装,销往呼和浩特、包头、通辽等地,金建辉负责将苹果销往北京市场。"赤峰市百融生态农业开发有限公司负责人王志勇告诉记者。

近年来,宁城县立足资源禀赋和区位优势,积极探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,把经济林产业作为振兴农村经济的支柱产业来抓。目前,全县经济林总面积25万亩,年产水果15万吨,产值达8.5亿元,苹果产业已成为宁城县农民增收致富的三大支柱产业之一。

"宁城苹果皮薄、肉细、甜脆、汁饱满,咬上一口,唇齿留香,受到北京市民的追捧。"宁城县政协委员、宁城金日忠种植专业合作社负责人金建辉介绍。11月2日,他将10万斤苹果运到北京果乐美超市后,不到一周时间就销售一空。第二批6万斤大城子镇果农的苹果也已基本销售完。下一步,他们还会收售五化镇、小城子镇等地的苹果,以解果农的后顾之忧。

据了解,在帮助果农销售滞销苹果活动中,有许多本地政协委员、企业家等现场购买苹果,帮助果农解决实际困难。截至目前,直接或间接参与帮助果农销售苹果活动的宁城县政协委员有120余人,带动周边150多人助力苹果销售,累计销售苹果28万余斤。

疫情就是命令 防控就是责任

### 涉及这些行业和场所 最新防疫指南来了



近日,文旅部印发《旅行社新冠肺炎疫情防控工作指南(第五版)》等多项疫情防控指南,就旅行社、互联网上网服务营业场所、娱乐场所、剧院等演出场所、剧本娱乐经营场所等地的疫情防控工作提出要求。

#### 旅行社

跨省旅游经营活动不再与风险区实 施联动管理。

要坚持常态化精准防控和局部应急 处置有机结合,原则上不对全行业实行 "一刀切",不得"层层加码"。

不组团前往高风险区旅游,不承接 高风险区旅游团队,不组织高风险区游 客外出旅游。 相关区域列为疫情高风险区时,未 出发的旅游团队必须立即取消或更改旅 游行程。

根据自身运营能力和供应商、合作 商接待能力,提前发布组团人数等产品 防疫要求,合理确定团队人数,提倡小规 模旅游团队。

要落实体温检测制度,体温异常的 游客不允许参加行程。

提醒跨省游客凭相应核酸检测阴性证明乘坐跨省交通工具。

相关区域列为疫情高风险等级时, 已经在该地的旅游团队,必须暂停旅游活动,配合做好相关疫情排查工作。

### 

坚持科学精准防控。不随意关停 上网服务场所,符合解封条件的要及时 解封。

低风险区,要坚决做好上网服务场 所常态化疫情防控;上网服务场所被划 定为高风险区的,应暂停营业。

控制消费者数量和停留时间,防止 人员聚集。加强场所巡查,提醒消费者 全程正确佩戴口罩。

(未完待续) 来源:央视新闻

### 强化疫情防控 助力纾困帮扶

为进一步深化包联片区疫情防控和纾困帮扶工作,目前,市自然资源局筹措资金为包联商户购置并免费发放防疫物资,用实际行动支持我市疫情防控和纾困帮扶工作。自11月4日以来,该局已为包联的春城家园周边129家商户发放了口罩、消毒凝胶等防疫物资,并为他们安装了立式测温仪,解决了包联片区商户防控设备不齐全的问题。 本酒,去峰机兰党建公公只

来源:赤峰机关党建公众号

### 松山区财政局

# 全力抓好资金管理 助力美丽乡村建设

### 重实干 务实功 求实效

#### □记者 蒙慧林

本报讯 实施村级公益事业财政 奖补项目,有利于改善农村基础设施 建设和人居环境,满足人民群众的精神文化需求。今年以来,松山区财政 局通过三项举措全力抓好村级公益 事业财政奖补资金管理,助力松山区

美丽乡村建设。

按要求选项,按程序立项。松山区严格按照2022年村级公益事业、美丽乡村财政奖补项目申报要求,由村级按程序把群众急需、急盼的公益性基础设施建设纳入美丽乡村建设项目库,经当地乡镇党委、政府审核把关后上报区财政局,区财政局经过踏

查,从项目库中择优选取。经政府批准后,今年松山区共安排村级公益事业财政奖补项目48个,涉及14个乡镇,项目建设内容包括街巷硬化、太阳能路灯安装、文化活动室建设、文化广场建设。项目总投资1933万元,

其中,财政奖补资金1686万元。 加强监督管理,保证工程质量。 项目批复后,松山区财政局督促项目 建设单位按要求履行评审、招投标程 序,紧盯施工进度,保证工程质量,使 项目尽快完工结算,提高预算执行 率。村级公益事业财政奖补资金所 有项目严格按政策、程序和资金管理 办法执行,做到公开、透明,自觉接受群众监督,提高群众满意度。

严格资金使用,确保资金效益。按照《内蒙古自治区农村牧区村级公益事业财政奖补项目和资金管理办法》的规定及有关项目资金管理制度的要求,松山区财政局坚持履行规定的程序和手续,对财政奖补资金实行专账管理,按工程进度拨付资金,在项目竣工验收合格后,进行结算评审,依据结算报告办理结算,财政奖补资金的拨付实行国库集中支付、资金封闭运行和报账支付,确保项目资金使用安全有效。

### 防控疫情·温馨提醒

#### 疫情防控期间 慢性病居家健康管理指南



慢性病患者除按医生要求备齐药物、按时服药外,也要密切观察症状变化和病情进展,加强自我健康

#### ェ。 合理营养

**百理目示** 1.尽量做到食物多样化,谷类 为主,粗细搭配,多食蔬菜水果,兼 食畜禽鱼蛋奶类、大豆坚果等。

2. 进食有规律,每餐七八分饱。 3. 少吃油腻、高盐、烟熏和腌制 品, 戒烟戒酒。

#### 遵医嘱适量活动

1.慢性病患者根据身体状况选择适当的锻炼方式,一般建议每周5-7天、每天30分钟以上中等强度的运动。

2. 运动应循序渐进,疫情时期 避免到人多的地方,尽量居家锻炼。

3. 可适当开展户外运动,在开阔的通风环境进行,尽量不参加集体项目,注意晒太阳。(未完待续)

来源:健康赤峰快车公众号

#### 外防输入 内防反弹

人人参与社会治理 携手共创平安赤峰 一言一行体现文明素养 一举一动展示赤峰形象